

Новость · 23 марта 2022, 12:02

Nestle решила приостановить в России работу своих брендов KitKat и Nesquik

Швейцарский холдинг *Nestle* решил приостановить в России работу своих брендов *KitKat* и *Nesquik* из-за войны в Украине. Об этом говорится на официальном сайте компании.

«Пока в Украине бушует война, наша деятельность в России будет сосредоточена на обеспечении населения основными продуктами питания, такими как детское питание и больничное питание, а не на получении прибыли», — сказано в заявлении Nestle.

Ранее холдинг прекратил инвестировать в Россию и приостановил рекламу в стране. Кроме того, *Nestle* решила не поставлять в страну кофе в капсулах *Nespresso* и минеральной воды *S.Pellegrino*.